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FIGYELEM!

NE NYISSA Kl ADDIG AMIG A FELVIGYAZO TANAR
NEM AD ERRE VONATKOZO UTASITAST!

1. A Feladatlapban bennefoglalt feladatok szdvege tartalmazza a helyes valaszok megadasahoz szikséges 6sszes
informaciot.
Minden feladatnak egyetlen helyes valasza van.
A vélaszlapon jeldlje be az On altal helyesnek vélt valasznak megfelelé mezét, a helytelen valaszoknak megfelel
mezéket NE JELOLJE BE!
A Feladatlapban hat, I-VI-al jelélt kiilénb6z6 tipusu feladat van. A feladatok megoldhatdak barmilyen sorrendben.
A Vélaszlap kit6ltése soran forditson kilonds figyelmet adott kérdés szamanak a Feladtlapban és Valaszlapban
valé megfelelésnek.

SOK SIKERT!



I. Az alabbiakban szam, bet(i valamit betiicsoport sorozatok kévetkeznek. Az On feladata azonositani
azt a SZABALYT amely alapjan az adott sorozatok késziiltek, és aztan, a felfedezett SZABALY
ALAPJAN a valaszlapon megjeldlni, a megadott valaszlehetéségek koziil azt, amelyik a legjobban
megfelel e SZABALYNAK. A betiiket tartalmazé sorozatok esetében az alabbi abécé hasznalando.

AB C D E|/F G H I | J|K L/ M N O|P Q|/R|S T U V| W X|Y Z

1) 2016,20,2116,21,2216,22,7

6) 2,AAA,4,AAAAA,3,AAAA,5 AAAAAA4?

a. 2316 a.6

b. 2217 b. AAAA

c. 221 c. AAAAAA
d. 3217 d. AAAAA
e. 23 e. AAA

2) 2028,2024,2020,? 7) 20,16,24,20,28,24,?
a. 2012 a. 24

b. 2016 b. 20

c. 2000 c. 26

d. 2014 d. 32

e. 2019 e. 28

3) 2016,1917,1818,1719,?

8) BBA,CCCBB,DDDDCCC,?

a. 1619 a. EEEEEEDDDDD
b. 1919 b. FFFFFEEEE

c. 1620 c. EEEEEDDDD

d. 1621 d. EEEDD

e. 1717 e. FFFFEEE

4) 2016,2018,2017,2019,2018,2020,2019,? 9) 20,A,18,B,16,C,14,?
a. 2019 a.E

b. 2020 b. 12

c. 2022 c. 11

d. 2021 d.D

e. 2202 e.C

5) 2016,2017,2018,? 10) DE,GH,JK,?

a. 2022 a. OP

b. 2021 b. MN

c. 2119 c. RS

d. 2020 d. MO

e. 2019 e. PQ

. Adott egy SZABALY alapjan létrehozott véges szamsorozat. Minden szamsorozat tartalmaz egy, a
szabalynak NEM megfelelé szamot. Tudva azt, hogy a kiemelt szamok megfelelnek e SZABALYNAK, az On
feladata azonositani azt az elemet, amely NEM FELEL MEG a sorozat alapjat képez6 szabalynak és ezt

megjeldlni a megadott valaszlehetéségek koziil.

11) 3,13,25,39,55,74,93,115

13) 6,12,20,30,42,56,84,100

a. 74 a. 122
b. 55 b. 84
c. 93 c.42
d. 115 d. 56
e. 56 e. 100
12) 1,12,2,22,3,32,4,43,5,52,6 14) 8,18,28,38,48,58,60,78
a.6 a.78
b. 4 b. 68
c.5 c. 48
d. 43 d. 60
e. 52 e. 58




15) 5,15,25,35,47,55,65,75
a. 55
b. 47
c. 65
d. 75
e. 45

16) 2132,2232,2332,2432,2532,2632,2732,2932
a. 2632
b. 2932
c. 2732
d. 3032
e. 2532

17) 3,5,9,17,33,64,129,257
a. 64

b. 129

c. 33

d. 257

e. 66

18) 1,4,4,6,7,8,10,10,14,12,16
a. 19
b. 12
c.13
d. 14
e. 16

19) 125,235,345,455,565,675,785,885
a. 885
b. 565
c. 785
d. 675
e. 895

20) 1,2,4,8,18,32,64,128
a. 138

b. 32

c. 64

d. 128

e. 18

lll. Adott egy mesterséges nyelvnek egy vagy két szava, valamint ezeknek a szavaknak a kédolt formaja. Az
On feladata azonositani a kodolasi szabalyt, valamint e szabaly alapjan az adott nyelv mas szavainak
kodolasa. Jeldlje be a valaszlapon a megadott valaszlehetéségek koziil azt, amelyiket helyesnek tartja.
FIGYELEM, az egyik feladatban azonositott kodolasi szabaly nem alkalmazhaté mas feladatok

megoldasara.

21) Ha a BCDEF szé koédolt formaja BEDCF, akkor hogyan
koédoljuk azt a szét, hogy MINEO?

a. MNIEO

b. MENIO

c. MEONI

d. NIEOM

e. MIEON

22) Ha a CONTRAS sz6 kodolt formaja COASRNT, akkor
hogyan kédoljuk azt a sz6t, hogy RISCANT?

a. RINTASC

b. RINTCAS

c. RITSACN

d. RINTSAC

e. RITNASC

23) Ha a BCDXZ sz6 kédolt forméja ZXDCB, akkor hogyan
koédoljuk azt a sz6t, hogy AXRGB?

a. BGRXA

b. AXBGR

c. BGAXR

d. BGRXX

e. BGRAX

24) Ha a MINOTAUR sz6 kédolt formaja 94173685, akkor
hogyan kédoljuk azt a szét, hogy CEREALE?

a. 75616

b. 36141

c. 94171

d. 36858

e. 36949

25) Ha a HAGOR sz6 kddolt formaja GAHOR, akkor
hogyan kédoljuk azt a szét, hogy GAHOR?

a. IORAN

b. OIRAN

c. RIONA

d. IROAN

e. IRANO

26) Ha az ASCULTA sz6 kédolt formaja 7310987, és a
TEST sz6 kédolt formaja 8438, hogyan kédoljuk azt a szot,
hogy REST?

a. 1438

b. 0438

c. 9438

d. 7438

e. 2438

27) Ha a PANDURI sz6 kédolt formaja URIDPAN, akkor
hogyan kédoljuk azt a sz6t, hogy RECITAL?

a. RACELIT

b. TALIREC

c. TALERIC

d. CELARIT

e. TILERAC

28) Ha az STRUNG sz6 kédolt formaja 384715, és a ABIL
sz06 kbdolt forméja 2906, hogyan kédoljuk azt a sz6t, hogy
ALBANIA?
a. 2693302
b. 2692102
c. 2693202
d. 2692302
e. 2691202

29) Ha a SFETNIC sz6 kédolt formaja FSTEINC, akkor
hogyan kédoljuk azt a sz6t, hogy AGRICOL?

a. ARGIOLC

b. RICAGOL

c. ICRGAOL

d. GAIROCL

e. AGIROCL

30) Ha a MIJLOC sz kédolt formaja JCOLIM, akkor
hogyan kédoljuk azt a sz6t, hogy CENTRU?

a. NUTECR

b. NETUCR

c. NECTRU

d. NUTREC

e. NURTEC



IV. Az alabbiakban adva van négy mondat. Az On feladata elolvasni figyelmesen az 6sszes mondatot, és a
valaszlehet6ségek koziil kivalasztani azt a sorrendet, amely az adott mondatok egyiittesének legmagasabb

megadott valaszlehetéségek koézil azt, amelyiket helyesnek tartja.

31) 1. Ellenségességik elsé sorban abbdl fakadt, hogy a falubeli 6regek nem is olvastak irasait.

2. Az 6regek altali szidalmazasaban és bantalmazasaban volt része, a Nitchidorf felél jové buszon.
3. Amely az kdz0sséghez sz6l6 lizenetének eltorzitott értelmezéséhez vezetett.

4. Kdnyveirdl, csak masodlagos forrasokbdl hallottak vagy olvastak.

a. 3412 b. 3241 c. 2413 d. 2143 e. 3421

32) 1. Ezeknek a politikai kapcsolatoknak kdszdnhetben, a csalad lefekteti egy modern bankrendszer alapjait.

2. A Medici csalad meggazdagodasanak forrasat a textil kereskedelem képezte.

3. lgy, egy jelentéktelen csaladbdl az egyik leggazdagabb és politikai szempontbél legbefolyasosabb italiai csaladda valt.
4. Politikai befolyasuk a Firenzei Nemzeti Parttal teremtett kapcsolataiknak kdszénheté.

a. 3124 b. 2413 c. 2134 d. 1234 e. 3142

33) 1. De a fogyaszték, elkezdenek égdket szerelni olyan helyekre is, amelyeket nem vilagitottak és kevésbé figyelnek oda azok
hasznalatara, nem vigyaznak arra, hogy leoltsak, mikor mar nem hasznaljak azokat.

2. Ezeknek megfeleléen, a felszerelésliket kdvetden csdkkennek a vildgitassal jard koltségek.

3. Sok felhasznalé LED-es égbket vasarol, mivel a reklamok kérnyezetbarat opcidként mutatjak be ezeket.

4. lgy az energiafogyasztas allandé marad, vagy éppenséggel fokozatosan névekszik.

a. 2314 b. 4213 c. 4312 d. 1324 e. 3214

34) 1. Nevezetesen, hogy nem tudok elfelejteni semmit!

2. Amikor az emlékezetrél beszéltem valakivel, sokszor mondtam, hogy sulyos memdria problémaim vannak.

3. Azonban, énmagamban egyaltalan nem tartottam szérakoztaténak, mivel tudtam, hogy ez az 6sszes megélt csalédas allandé
felelevenitésével jar.

4. Beszél6 partnerem felnevetett.

a. 2143 b. 3412 c. 1324 d. 4132 e. 2341

35) 1. Amikor megérintettem a hangszérét, a fllhallgatokban zaj hallatszott.

2. Igy egy mikrofont hoztam létre anélkil, hogy elemeket hasznaltam volna.

3. Egy szép napon, a fejemen Iév fllhallgatét a hangszorohoz csatlakoztattam és egy érdekes dologra lettem figyelmes.
4. Igy fedeztem fel azt, hogy a hangszérd mikrofonként is hasznalhaté.

a. 4321 b. 2134 c. 3142 d. 3241 e. 1324

36) 1. Sajnos, a ,Cumintenia pamantului” alkotds megvasarlasara nem tolakodnak az adakozok.

2. Brancusi egyike a vilag legjelentésebb miivészeinek.

3. Miveinek jelent6s részét, alkalmanként arverésre bocséjtjak a kilénbdzé magangyjték, és a Roman allam megprébalja
ezeket felvasarolni, lakossagi pénzadomanyokhoz folyamodva.

4. Az adakozasok eddigi ritmusaban, vildgossa valt, hogy ezt a remekmdiivet a Roman allam nem fogja tudni megvasarolni.
a. 2314 b. 4312 c. 1324 d. 1342 e. 4321

37) 1. Azonban a mongol hadsereg egy évvel késébb visszavonult Kozép-Azsidba, hogy hadvezéreik részt vehessenek a belss
hatalmi harcokban — allitja, az egyik térténészek altal megfogalmazott elmélet.

2. Az 1241-es mongol invazié elérte hazank terlletét is, ezzel a Magyar Kiralysagra ugyanaz a sors vart.

3. Ennek megfeleléen, az dradésok eléntdtték a legelbket és az utakat, amelyek ennek kdvetkeztében hasznélhatatlann valtak.
4. A torténészek altal megfogalmazott elmélettel szemben, egy masik elmélet alternativ magyarazattal szolgal: a mongolok, az
elviselhetetlen id6jaras miatt vonultak vissza.

a. 1234 b. 3124 c. 4213 d. 2143 e. 2413

38) 1. Parizst sulyosan befolyasolja az er6s szmog.

2. A kormany szévivéje bejelentette, hogy az jelenlegi intézkedéseket tovabbi szigoritasok kdvethetik.

3. Annak érdekében, hogy févaros légszennyezettségét csOkkentse a Francia kormany Uj megoldassal allt eld.
4. Az 1997 el6tt gyartott autdk kdzlekedését a hétvégéken betiltja.

a. 4231 b. 4213 c. 3214 d. 1342 e. 2431

39) 1. Annak ellenére, hogy Romania a rangsor kdzepén helyezkedik el, ami az egy fére esd kdnyvtarak szamat illeti.
2. A rangsorban, a danok majd a belgak kdvetkeznek, 57% illetve 42% szézalékkal.

3. Az eurdpai statisztikdknak megfeleléen, a felnétt finn lakosok 67%-a latogatott el egy kényvtarba az elmult évben.
4. Ami Romaniat illeti, a felnétt lakossagnak csupan 16%-a latogatott el egy kdnyvtarba az elmdlt évben.

a. 3241 b. 2413 c. 14283 d. 4231 e. 2143

40) 1. Ez a baktérium termeli azt az antibiotikus hatéssal rendelkezd molekulat, amely elpusztitjia a Staphylococcus aureus nevii
mikroorganizmust.

2. A kutatasoknak megfelel6en az antibiotikus hatéssal rendelkezé molekulat egy baktérium termeli, amely az emberi orrban él.
3. Ez a mikroorganizus, tébb ezer ember halalat okozza évente és rezisztens a gydgyszeres kezelésre.

4. Egy Uj antibiotikumot sz6 szerint az emberi orrban fedeztek fel.

a. 4321 b. 4213 c. 3412 d. 3142 e. 2341



V. Olvassa el figyelmesen az alabbi szovegeket. Minden egyes széveget tobb kérdés kévet. Minden egyes
kérdés esetében jeldlje meg a valaszlapon azt a valaszt, amelyet a feladat helyes megoldasanak tart.
Figyelem, minden kérdés megvalaszolhat6é a sz6vegben megadott informaciok alapjan!

1. SZOVEG

A, B,C,D, E, FésG,1és 10 kdzotti, egymasutani egész
szamokat jeldlnek, nem feltétlendl ebben a sorrendben. A
betlik és a szamok kapcsolatarol a kévetkezéket tudjuk: 1)
D harom egységgel nagyobb szamot jeldl mint az A; 2) B a
szamsorozat k6zéps6 szamat jeldli; 3) az F altal jeldlt szam
annyival kisebb, mint a B altal jelélt szam, mint amennyivel
a C dltal jeldlt szam nagyobb a D altal jel6lt szamnal; 4) a
G éltal jelolt szam nagyobb, mint az F altal jel6lt szam.

41) Melyik az a bet(, amelynek tavolsaga G-t6l egyenlé az
A és F éltal jeldlt szamok kozotti tavolsagnak?
a.C

paeT
Omw >

42) Figyelembe véve azt, hogy a betlisorozat az 1 és 10
koz6tti intervallumban barhol elhelyezkedhet, melyik a C
altal jel6lt legnagyobb lehetséges szam és a D altal jel6lt
legkisebb lehetséges szam kdz6tti kiilénbség értéke?
a.2

pooT
DWwo N

43) Ha az A altal jel6lt szdm 7, mennyi az E és G ltal jeldlt
szamok &sszege?

a. 16

b. 8

c. 10

d. 14

e. 12

44) Adott egy T altal jel6lt szam, mely annyival nagyobb a
C éltal jel6lt szamnal, mint amekkora a C és E altal jel6lt
szamok kozotti kildnbség. Ha a T altal jeldlt szam
kifejezhet® A és E 6sszegeként, melyik szam felel meg
D-nek?

a. nu se poate determina

b. 3

poo
[\Sé, =N

45) A megfogalmazott feltételeknek megfeleléen, melyik
bet( jel6li az 6t6dik szamot a sorban?
a.E

Po0UT
Om>» o

2. SZOVEG

A génmodositott  élelmiszerekrél  (GMO) tartott
szimpozionra hat szakért6t hivtak meg (A, B, C, D, E, és
F). Harom szakért6 a génmodositott élelmiszerek partjan
all, a méasik harom pedig ellenzi azokat. Hatulrél nézve, a
GMO partiak a moderator bal felén Glnek, mig a GMO
ellenzéi ennek jobbjan. E rendezvény keretén beliil, a
szakérték a G, H, I, J, K, L tanuimanyokat mutatjak be
(nem feltétlendl ebben a sorrendben). A részvétellikkel
kapcsolatban a kévetkezék ismertek: 1) a G tanulmany
szerzOje az A és a D szakérték kozott Gl; 2) a H és az |
szerz8i j6 baratok, ezért 6k kérték, hogy egymas mellé
Ulhessenek; 3) F két szék tavolsagra balra Ul a
moderétortdl; 4) a J tanulmany szerzéje és a moderator
kozotti antipatia miatt, ennek az asztal végén kell Ulnie; 5)
C, a K tanulmany szerzéje F bal oldalan foglal helyett; 6) A,
a GMO elleni kiizdelem élharcosa, kdzvetlen E bal oldalan
al.

46) Ki KELL legyen, az L tanulmany szerzéje?
a. D szakérto.
b. F szakértd.
c. B szakért6.
d. A szakérté.
e. E szakérté.

47) a GMO péarti szakértdk a kdvetkezok:
a. A, BésD.
b.C, F ésB.
c.C,FésE.
d.F,BésA.
e.A, FésD.

48) Kbzvetlen a moderator bal oldalan (l:
a. D szakérto.
b. B szakérté.
c. E szakérté.
d. A szakérté.
e. C szakért6.

49) A kdvetkezok kdzil mi az, ami NEM hatarozhaté meg a
megfogalmazott feltételek alapjan?

I. a H tanulmany szerzdje.

II. a D szakértd altal bemutatott tanulmany.

Ill. azon szakérték azonossaga, akik kérték, hogy egymas
mellé llhessenek.

a. csak a lll. allitas.

b. csak a ll. és a lll. allitasok.

c. csak a ll. allitas.

d. csak az |. allitas.

e. csak az . és a ll. allitasok.

50) Melyek azok a sziikséges és elégséges feltételek,
amelyek alapjan levezethet6 az E szakért6 helye és
tanulmanya?

a. 1, 4, 5 és 6 allitasok.

b. 1 és 3 allitasok.

c. 1 és 6 allitasok.

d. 1, 3 és 6 allitasok.

e. 1, 3, 4 és 5 dllitasok.



3. SZOVEG

A fegyveres konfliktusjog nemzetkdzi versenyének
dontéjébe 6t didk jutott be: A, B, C, D és E. Egymas
megértése érdekében gyakran van szlkségik egymas
segitségére mivel: 1) az A didk anyanyelve a spanyol, de
olaszul is beszél; 2) B Spanyolorszagban sziletett
(kovetkezésképpen spanyolul beszél) de angolul is tud; 3)
C Anglidban szlletett (kdvetkezésképpen angolul beszél)
de olaszul is tud; 4) D anyanyelve a francia, de spanyolul is
tud; 5) E olasz csaladban sziletett (kdvetkezésképpen
olaszul beszél) de tud franciaul is.

51) Az alabbi didkok koézil ki NEM tud beszélni D-vel egy
fordité segitsége nélkil?

a.csak C.

b. csak A és B.

c.csak A, Bés C.

d. csak B.

e. csak A.

52) Melyik az a két nyelv, amelyet a zsiri egyik tagjanak
beszélnie kellene, annak érdekében, hogy minél tébb
versenyz& megértse 6t, forditd nélkil?

a. az angol és a spanyol.

b. a francia és az olasz.

c. az angol és a francia.

d. az olasz és az angol.

e. az olasz és a spanyol.

53) Melyik diak lehet a fordité amikor C és D beszélnek?
a. csak A.

b. csak E.

c. csak A vagy B.

d. barki a t6bbi harom didk kdzdl.

e. csak B.

54) A lehetséges didkok kdzil kik NEM értik meg egymast
fordit6 nelkll?

a.AésE.

b. A és C.

c.BésD.

d. AésB.

e.BésE.

55) A versenyen beszélt nyelvek kozll, melyik a két
legkevésbé hasznalt?

a. az olasz és a spanyol.

b. a francia és a spanyol.

c. az angol és a francia.

d. az angol és az olasz.

e. az angol és a spanyol.



VI. Olvassa el figyelmesen az alabbi szoveget. A szoveget tobb kérdés koveti. Minden egyes kérdés
esetében jeldlje meg a valaszlapon azt a valaszt, amelyet a feladat helyes megoldasanak tart. Figyelem,
minden kérdés megvalaszolhat6 a szovegben megadott informacidk alapjan!

Tudva azt, hogy: 1) minden B egyben E is; 2) egyetlen E
sem C; 3) van olyan E, amely egyben A is; 4) minden C
egyben D is; 5) van olyan D, amely egyben E is; 6) minden
D egyben F is.

56) Az alabbi kijelentések kozil melyik/melyek NEM
vezethet6(ek) le logikusan a megfogalmazott feltételekbdl?
I. van olyan A amely egyben E is.

1. egyetlen C sem B.

I1l. van olyan B amely egyben D is.

a. csak a ll. kijelentés.

b. csak az I. kijelentés.

c. csak a lll. kijelentés.

d. egyetlen kijelentés sem.

e. csak a ll. és lll. kijelentés.

57) Ha H-t ugy hatarozzuk meg, hogy minden H egyben B
is, akkor H az alabbiak k6zll egyben barmelyik lehet,
KIVEVE melyiket?

a.D

papmT
mTo>

58) Ha I-t igy hatarozzuk meg, hogy, minden | egyben C
is, az alabbi allitdsok kdzul melyiknek KELL hamisnak
lennie?

a. minden | egyben D is.

b. egyetlen | sem B.

c. van olyan |, amely egyben E is.

d. minden | egyben F is.

e. egyetlen | sem A.

59) Az aldbbi kijelentések kozil — melyik/melyek
vezethet6(ek) le logikusan a megfogalmazott feltételekbdl?
I. minden E egyben A is.

Il. van olyan A amelyik nem C.

IIl. van olyan F amely nem D.

a. csak a lll. kijelentés.

b. egyetlen kijelentés sem.

c. csak a ll. kijelentés.

d. csak a ll. és llI. kijelentés.

e. csak az |. kijelentés.

60) Ha G-t igy hatarozzuk meg, hogy minden G egyben D
is, az alabbi allitdsok kdzul melyiknek KELL igaznak
lennie?

a. van olyan G, amely egyben C, vagy nem C.

b. minden G egyben A is.

c. egyetlen G sem B.

d. egyetlen G sem E.

e. minden G egyben C is.



